Cher monsieur Surbeck,
Un grand bonsoir pour vous dire MERCI !
 Malgré l'heure très tardive, j'ai un dynamisme que je n'avais plus connu à ce point depuis que j'habite Vevey sur un lieu spécialement bourré de WiFi, antennes, gare CFF, etc.. faute de ne rien avoir trouvé de plus adéquat pour la commodité de mes clientèle et famille.

 

 Je tiens à vous faire part de mon étonnement quand à l'énergie changée içi par la mise 
en place de votre protection WiFi à mon cabinet et domicile. Bien que je n'ignorait pas la lourdeur de ces nuisances et tout en faisant de mon mieux pour ma forme. 

Chaque jour était presque devenu une corvée. j'ai pour la première fois depuis que je vis ici eu un réveil sans avoir les yeux rouges, collés, et qui coulent jusqu'à ce que j'aie fait un moment de marche en plein air et oxygéné la maison; Pour y être bien, dynamique,  je devais y être en quasi permanence toutes fenêtres ouvertes. 
Pour la première fois je ne souffre pas des yeux. j'ai placé la boule wifi au centre de mon appartement sur la réception de mon cabinet.
 

Merçi pour le partage de nos savoirs lors de nos entretiens, merçi du bonheur de pouvoir rencontrer encore une personne d'éthique et d'intégrité telle que vous; cela fait 
du bien quand on est ainsi et qu'il y en a si peu en ce monde.
Merçi de votre confiance et de toute votre peine pour avoir réalisé des produits d'une efficacité immédiate et aussi conséquente en bien--être. je suis très agréablement surprise.

 

Je dois dire que: les appels téléphoniques avec votre puce de protection ne m'angoissent plus ne me repoussent plus ne sont plus une corvée, voire me revitalisent. Auparavant bien que doutant du pourquoi j'étais prise dans une spirale de retrait de m'en servir pour garder ma forme pour mes patients tant cela me prenait d'énergie, fatigue, nausées, boule à la gorge après peu de temps de connection.je n'en reviens pas et me réjouis des jours à venir

 

Avec mes meilleurs messages
 R. Q  -  Naturo-therapeute, kinésiologie,  
 Suisse
